
令和２年度　授業評価(演習)　集計結果

分野： 期：

科目：

人数 0 1 0 0 0 0 1 人数 0 1 0 0 0 0 1

割合 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 0 0 1 0 0 0 1

割合 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

人数 0 1 0 0 0 0 1 人数 0 1 0 0 0 0 1

割合 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 0 1 0 0 0 0 1 人数 1 0 0 0 0 0 1

割合 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 1 0 0 0 0 0 1 人数 1 0 0 0 0 0 1

割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 0 1 0 0 0 0 1 人数 0 1 0 0 0 0 1

割合 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 0 1 0 0 0 0 1

割合 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

コロナ禍での課題作成等は大変だったことと思います。次年度は集中して取り組めるようになることを願っていま
す。
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7

課題・レポートの量・質（難易度）は適切であった

8

使用された教材（教科書・配付資料等）は適切であった
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5

演習において教員と十分に議論できた

6

教員の熱意が感じられた
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3

演習の進め方は適切で、内容がよく理解できた

4

演習において質問・発表等への教員によるアドバイスは適切であった
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2

演習の目的と内容・方法に一貫性があった
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内容および進め方について

1

シラバスに基づいて演習が実施され、その内容は適切であった
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3

予習・復習や課題作成等に意欲的に取り組んだ
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回答率 50.0%

学習への取り組み

1

演習に主体的・積極的に取り組んだ

2

得た学びを深め、さらに関連する分野への活用が考えられた

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

履修者 2
基盤看護学分野 通年

回答者 1
看護管理学演習Ⅱ(旧カリ)
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令和２年度　授業評価(実習)　集計結果

分野： 期：

科目：

人数 1 1 0 0 0 0 2 人数 0 2 0 0 0 0 2

割合 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 0 2 0 0 0 0 2 人数 0 2 0 0 0 0 2

割合 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 0 2 0 0 0 0 2 人数 0 2 0 0 0 0 2

割合 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 0 2 0 0 0 0 2 人数 0 2 0 0 0 0 2

割合 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 0 2 0 0 0 0 2 人数 0 2 0 0 0 0 2

割合 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 0 0 1 0 1 0 2 人数 1 1 0 0 0 0 2

割合 0% 0% 50% 0% 50% 0% 100% 割合 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 1 1 0 0 0 0 2

割合 50% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

自身の研究に関連した実習をすることができていたと思います。教材提示については、改善点を考え、今後検討していきたいと
思います。
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総合
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実習について、総合的に満足できた
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9

使用された教材（教科書・配付資料等）は適切であった

10

実習環境（場所・施設）は適切であった
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7

積極的に実習に参加できるような工夫など、臨地実習指導者・教員の熱意が感じられた

8

課題・レポートの量・質（難易度）は適切であった
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5

実習中の質問・発表等への臨地実習指導者・教員によるアドバイスは適切であった

6

実習中、臨地実習指導者及び教員と十分に議論できた
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実習内容がよく理解できた

4

実習を行う上で、大学と臨地との連携がとれていた
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シラバスに基づいて実習が実施され、その内容は適切であった

2

実習の目的と内容・方法に一貫性があった
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内容および進め方について
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回答率 66.7%

学習への取り組み

1

得た学びを深め、さらに関連する分野への活用が考えられた

2

予習・復習や課題作成等に意欲的に取り組んだ
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履修者 3
助産学分野 通年

回答者 2
助産学実習Ⅱ（旧カリ）
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分野： 期：

科目：

人数 2 1 0 0 0 0 3 人数 2 0 1 0 0 0 3

割合 67% 33% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 67% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

人数 1 1 1 0 0 0 3 人数 0 3 0 0 0 0 3

割合 33% 33% 33% 0% 0% 0% 100% 割合 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 0 0 0 1 2 0 3 人数 0 0 0 2 1 0 3

割合 0% 0% 0% 33% 67% 0% 100% 割合 0% 0% 0% 67% 33% 0% 100%

人数 1 1 0 1 0 0 3 人数 2 0 1 0 0 0 3

割合 33% 33% 0% 33% 0% 0% 100% 割合 67% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

人数 2 1 0 0 0 0 3 人数 2 0 1 0 0 0 3

割合 67% 33% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 67% 0% 33% 0% 0% 0% 100%

人数 2 0 1 0 0 0 3 人数 0 2 1 0 0 0 3

割合 67% 0% 33% 0% 0% 0% 100% 割合 0% 67% 33% 0% 0% 0% 100%

教員コメント
・2年間の研究お疲れ様でした。研究課題の探求に真摯に取り組むことができていたと思います。シラバスと授業目標および成績
評価についてわかりづらかったとの評価でしたので、今後研究を進めていく上で、皆様が理解しやすいように努めてまいります。
(八木)

・課題研究お疲れ様でした。授業の目標および成績評価については、事前の説明が不足しておりました。今後はシラバスに基づ
き事前の説明を十分に行うよう改善していきたいと思います。(新谷)

・研究を終え達成感が得られてよかったと思います。評価結果全体から教員とのコミュニケーションがうまくとれていたのか不安が
残りました。修了後も研究的な視点で実践に取り組まれるよう期待しています。（西片）
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7

教員の指導は総合的に見て満足できた

8

研究にあたり、研究設備・環境(図書・文献検索システム等)は満足のいくものだった
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5

教員はあなたの質問や相談に対して丁寧に対応していた

6

指導を通して、教員の熱意が感じられた
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3

教員の指導は研究の進行に応じて適切だった

4

教員はあなたの考え方を尊重していた
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内容および進め方について

1

シラバスは研究を進めて行く上で役立った

2

授業の目標と成績評価についてわかりやすく説明された

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

計

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

計

3

研究活動を通して、研究方法について理解できた

4

研究を終えて、達成感がある
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回答率 75.0%

学習への取り組み

1

教員の指導を積極的に受けながら研究を進めた

2

文献検討や研究計画書作成など、主体的に進めた
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令和２年度　授業評価(課題研究・研究(論文))　集計結果

履修者 4
助産学分野 通年

回答者 3
課題研究（旧カリ）
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